

招惹谁也别招惹名嘴,得罪谁也别得罪毒舌。不信,看看范冰冰,和知名编剧毕成功的官司是打赢了,但毕成功近日发的那通微博,堪称史上最骂人不带脏字的道歉信,估计冰冰女神看完,直接气成女神经病。就在毕成功发布道歉信的当天,范冰冰工作室副总经理杨思维也不甘示弱,发微博暗斥毕成功道歉没诚意,“聪明反被聪明误”,并直言:反正你已经是loser(失败者)。

向范冰冰小姐致歉 毕成功明褒暗贬发道歉信引热议

冰冰啊 演戏走红毯行 拼毒舌你不行



●人物介绍

毕成功,人称小毕,北京人,北京大学2000级历史学学士,2005级历史学硕士。北大历史学系青年教师,影评人、制片人、编剧、流行音乐作曲家。2012年,因被影射为章子怡负面消息的幕后策划,范冰冰诉编剧毕成功以及某网主办方侵犯名誉权。

毒舌无双 致歉信明褒暗贬华丽逆袭

去年,因被影射是章子怡负面消息的幕后策划,范冰冰将编剧毕成功及某网站告上法庭,指责对方侵犯名誉权。7月30日,该案二审宣判,维持一审判决,认定两被告侵权,需在报上刊登道歉声明,并赔偿范冰冰精神损害抚慰金2万元和3万元。

事情走到这一步,毕成功必须得低下了,但才子就是才子,写封道歉信都能来个逆

袭。“我是一个没有代表作的编剧,我叫毕成功,今日发声的目的是:向范冰冰小姐,致歉!”随着这句震撼有力的开场白,毕成功“开炮”了。这份明褒暗贬的“致歉声明”,把“国际范”从打酱油、出身、演技、整容、私生子、当小三全方位损了一通,毒舌无双。帖子引来网友火速热转:“这就是惹怒了毒舌的下场。”

损其演技

金锁是冰冰演艺生涯难以逾越的巅峰

听听毕成功在声明中如何拉斯图尔特垫背,“赞”范冰冰大师级的“神演技”吧。《魔镜》女主在下部大戏《致命契约》里的角色叫Fray,所以称她“Miss F”,就跟今天我们依然有人昵称冰冰为“金锁”一样,即用演员最深入人心的角色代指她。很遗憾《魔镜》女主那种货色,就只好寄希望于下一部戏了。冰冰就不一样了,今天依然尊敬地称她为“金锁”,就是因为“金锁”这个角色太经典了!十多年

过去了,我认为,她依然是冰冰演艺生涯难以逾越的巅峰!”

除了损演技,毕成功狠狠揶揄了一把冰冰客串《钢铁侠3》,出国打酱油。“仅仅出现在被网友昵称为‘天朝特供版’的《钢铁侠3》中国内地专版里,而在以美、英、德、法、日、韩、俄、澳、西、墨、意、巴等为代表的全球几十个国家和地区的电影市场上上映的全球通版本里都没有。”

贬其人品

小三插足更衬出我们冰冰的玉洁冰清

再看看毕成功对范冰冰“玉洁冰清”的调侃。冰冰让斯图尔特自愧不如的另一点是品行。斯图尔特竟然真当了剧组有妇之夫导演的情妇!这种当小三插足的恶劣行径,在私生活光明磊落、人神共知的冰冰面前无疑太Low,更衬出我们冰冰的玉洁冰清。”

“我100%支持冰冰用法律维护自己的权

益。冰冰在这方面一直不负众望,曾告倒诽谤她整形的医院……我要善意地提醒你:冰冰,在谷歌搜索‘范冰冰’,竟会搜出包含有‘由于范冰冰的弟弟小她19岁……’、‘所以一直都盛传范XX其实是范冰冰的私生子’等内容的网页!无耻谣言不容姑息,知法懂法的你,也应该早做打算才是。”

各方反应

有人批毕太刻薄,有人认为很在理

看到这,网友们都汗颜了吧。好戏还没完呢,毕成功还“用心良苦”附上致歉视频,说话语气犀利,讽刺度极高。

被道歉声明引来看热闹的网友,明显分成两派,吐槽者反击毕成功:“尖酸刻薄,没有心胸,很难成器,这篇是他的巅峰之作了,鉴定完毕。”“对毕成功同志提出表扬。这个世界上有着形形色色的贱人,像毕老师这样,贱得表里如一的可真是少之又少。像毕老师这样,不畏法律制裁的贱人,才是一个高尚的贱人,一个纯粹的贱人,一个脱离了低级趣味的

贱人。”

支持者力挺言论自由,“人说的也不是没有道理!难道‘金锁’不是你们心中经典的角色吗?何况他也赔偿致歉了,录制的视频你说你没笑一下?就因为范冰冰是名人,大众就得追着人家跑啦?”

而对于杨小姐的回应,毕成功认为她并不能代表范冰冰本人的观点,并称:“像我、和像冰冰这么善良的人,我们眼里是只有和谐和善良和诚意的,我不相信这些。”

赵伟君 潘婵



郑州市文化志愿服务中心正式成立

8月1日,郑州市文化志愿服务中心暨各县(市)区文化志愿服务分中心授牌仪式在郑东新区举行,百余名文化志愿者出席了活动。

早在2011年,郑州市就启动了文化志愿者活动,经过两年多时间的积极探索,初步建立了一支具有较强服务意识、服务能力、服务水平较高艺术素养的文化志愿者队伍。

截至目前,郑州市已有文化志愿者团队近60个,全市志愿者已达3万余人,仅在册备案的就有4000余人。授牌结束之后,郑州市文化志愿服务中心即派出5支文化志愿者服务队深入五个区做文化志愿服务。

唱响“军民鱼水情”

昨晚,“情韵郑州——军民鱼水情”郑州市庆八一军民联欢公益舞台活动在郑举行。此次公益舞台活动由郑州市委宣传部、河南省军区直属分队主办,郑州市群众艺术馆承办。

在昨晚的演出中,郑州市宣传文化系统精心筹备、组织了一系列丰富多彩的节目,有民族舞蹈、儿童武术、动感器乐演奏、小插主戏曲清唱、小品表演等,舞蹈《祖国您在我心中》、小提琴演奏《动感音符》、儿童戏曲《穆桂英挂帅》给人留下深刻印象,战士们也带来了自己表演的独唱、长笛演奏、快板等节目,男声独唱《士兵的桂冠》更是唱出了士兵的荣誉和心声。

本组稿件撰文
郑州晚报记者 尚新娇 实习生 董修文

五指山旅游养生地产展 8月1日盛大开幕

“清凉”五指山搅热郑州

8月1日上午,郑州国际会展中心内歌舞欢腾,一片喜气,2013海南·五指山城市形象推介暨旅游养生地产展示会在这里隆重开幕,美丽神奇五指山终于为千万郑州市民揭开神秘面纱。

2013海南·五指山城市形象推介暨旅游养生地产展示会以“天然氧吧畅享呼吸、翡翠山城悠然养生”为主题,为期3天,共有20余家五指山知名房地产开发企业参展,展场规模宏大,展出内容丰富。除城市形象推介、旅游养生地产展示外,活动组委会还专门安排了黎苗民族歌舞表演、竹竿舞表演等五指山特色文艺节目。

上午9点,展会尚未开幕,就有大量郑州市民来到现场,展会现场满眼的绿意,身着黎苗服饰的五指山姑娘,都让久居大都市的郑州市民眼前一亮。9点半,五指山苗族特色舞蹈《招龙舞》精彩上演,这种由苗族早期民间祭祀宗教文化活动演变而来的特色舞蹈,吸引了大量前来观展的郑州市民驻足观看。随后上演的黎苗歌舞《织锦妹》、《春来早》、《牧羊曲》等,也让大家赞不绝口。

开幕式上,五指山市政府代表致辞,并对本次展会活动以及五指山丰富的旅游、文化资源进行了推介。此次推介活动是五指山市委、市政府以城市营销带动企业营销,将城市形象推介推向

高端化的重要举措,必将有力促进五指山市房地产业、旅游业的科学大发展。同时,还代表五指山人民对热情好客的郑州人民表示感谢。

开幕式过后,大批郑州市民来到展会现场,一边欣赏黎族特色竹竿舞,一边与参展房地产开发商洽谈,希望能在五指山购到一套满意的住房。“通过这次展会,我才知道海南不仅有浪漫三亚,还有美丽神奇、清爽宜人的五指山。”郑州市民王琦告诉记者,他打算去五指山实地看看,如果满意的话,就在那里买一套房。

从展会现场获悉,前来参展的多是五指山的精品旅游养生楼盘,户型多样、层次丰富,既有居家养生小户型花园洋房,也有超大面积的高档别墅。价格从4000多元到20000余元不等,均价仅在6000元左右。从观展市民的反响来看,多数郑州市民认为五指山的房价和它绝佳的环境一样具有诱惑力。

据展会活动组委会不完全统计,尽管展会首日是工作日(星期四),但仍有千余名郑州市民前来观展。8月2日~3日,展会活动将继续在郑州国际会展中心举行,有意到五指山度假旅游、投资置业的郑州市民,不妨到展会现场提前了解、感受一番。

张志涛